
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΟΣΙΟ & ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΛΕΜΙΟΥ  

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 5/2/2021 

Τα πειράματα μας τα οποία εύκολα 

και απλά μπορείτε να δοκιμάσετε 

και στο σπίτι!  

Ένα πολύ διασκεδαστικό πείραμα 

είναι αυτό  

 

Καλές ανακαλύψεις! 
Πείραμα. Πως μπορούμε να δώσουμε χρώμα στον Πάκη το 

παγάκι.  Αφού ακούσουμε τις εισηγήσεις των παιδιών και 

καταλήξουμε στην πιο λειτουργική, την εφαρμόζουμε και 

έπειτα αξιοποιούμαι τα πολύχρωμα παγάκια  για να 

ζωγραφίσουμε με αυτά.(τα παιδιά του κοινοτικού 

εισηγήθηκαν σκόνη τέμπερα για χρώμα ενώ του δημοσίου 

τις μπογιές που χρησιμοποιούμαι για ζωγραφική & νερό) 
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Αφού ακούαμε την ιστορία προβληματίσαμε τα παιδιά τι άλλο θα συνέβαινε αν αργούσαν να έρθουν τα παιδιά με τον 

κουβά στην λίμνη και προέκυψαν καταπληκτικές ιδέες με φαντασία. 

Οι ιδέες μας (Δημόσιο Τμήμα):  

Το πρωί της δεύτερης μέρας ο Πάκης συνάντησε 2 βατραχάκια, σκαρφάλωσε στην πλάτη του ενός και άρχισε να κάνει 

τσουλήθρα. Το παιχνίδι αυτό συνέχισε αρκετή ώρα μαζί και με τις άλλες σταγόνες.  

Το μεσημέρι ο Πάκης συνάντησε ψάρια τα οποία ήθελα να κάνουν όλοι μαζί αγώνα δρόμου. Ο Πάκης και ευθύς αμέσως 

συμφώνησε και με το 1, 2, 3 ο αγώνας δρόμου ξεκινά. Και στο τέρμα βρίσκεται μεμιάς ο Πάκης.  

Αργά το απόγευμα ο Πάκης είδε ένα μεγάλο πράσινο κροκόδειλο με αργά και σταθερά βήματα να μπαίνει μέσα στην 

λιμνούλα. Ωστόσο, δεν φοβήθηκε καθόλου. Εκείνη όμως την στιγμή ήρθαν δύο παιδάκια με τον κουβά τους …  

Τα παιδιά έδωσαν τις ακόλουθες ιδέες: 

- Ο Πάκης κατάληξε σε μια κορφή ενός παγόβουνου και έγινε χιόνι. 

- Ο Πάκης κατέληξε σε μια βουνοπλαγιά με χιόνι και έγινε και αυτός χιονονιφάδα και κατέληξε να είναι ένα χιονάνθρωπος. 

- Μια πάπια κατάπιε τον Πάκη και έμεινε για πάντα στην κοιλιά της. 

- Ο Πάκης κατέληξε στο στόμα του κροκόδειλου για πάντα. 

Η ιδέα μας (Κοινοτικό Τμήμα): 

Ο Πάκης όταν έλιωσε και έγινε νερό και στη 

συνέχεια υδρατμοί στον ουρανό, θα μπορούσε να 

γίνει σύννεφο και να πέσει βροχούλα σε ένα 

φράγμα. Από εκεί θα μπορούσε να περάσει από 

τις σωλήνες και να καθαριστεί. Ακολούθως να 

περάσει από άλλες σωλήνες με άλλο νερό και να 

φθάσει στο μπάνιο μας και να κάνει μπάνιο εμάς 

και τα μαλλιά μας. Μετά να πήγαινε πάλι στη 

σωλήνα και να έφτανε σε ένα ποτάμι. Να το 

έπαιρνε σπίτι του ένα παιδάκι μέσα σε παγούρι 

και να τον έπινε για να ξεδιψάσει.   

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 


